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D ,J 1. Una caja de anchoas pesa 18 kg LJn pescadero tiene 6 cajas,
ol L pero retira 13 kg. para un encargo. ¢ Cuantos kilos le quedan?

| OPERACIONES:

1 ,]2- Un ganadero regala 45 vacas, 81 gallinas y 38 conejos a sus 7
"] empleados. ¢ Cuantas patas tienen entre todos los animales?

“loPerRACIONES:
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Jo e 3 En una caja hay 84 galletas colocadas en 4 paquetes ¢ Cuantas
. .+ | galletas hay en cada paquete?

17 .| oPERACIONES:
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<1 4. Néstor mete en el bolsillo los 27 céntimos que le devuelven en la tienda y los 43 céntimos
.-Jque le da su tia. Si en el bolsillo tenia tantos céntimos como los que ha recibido, ¢ cuantos
+ | céntimos tiene ahora?

e | OPERACIONES:
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12345 5. ¢ Quée distancia recorre un maratoniano en 2 horas si se desplaza a 287 metros por minuto?

7 & ¥l operAciONES:




